
OPIS FININFO BONITETA 

 

FININFO BONITET je model kojim se prikazuje rizik poslovanja s određenim pravnim subjektom, 

odnosno njegov rizik neplaćanja obveza. Bonitetne ocjene subjekata su u modelu FININFO BONITET 

podijeljene u pet razreda, od A do E, koji odgovaraju pripadajućem riziku neplaćanja.  

U procesu izračuna bonitetne ocjene model FININFO BONITET analizira cjelokupnu populaciju 

hrvatskih pravnih subjekata koja su ispunila uvjete za dodjeljivanje bonitetne ocjene, informacije iz 

njihovih financijskih izvještaja, financijske pokazatelje, kao i nefinancijske informacije. Bonitetne ocjene 

se u modelu FININFO BONITET izračunavaju jednom godišnje. 

Bonitetni razred A predstavlja najkvalitetnije subjekte s najmanjim rizikom neplaćanja, dok razred E 

predstavlja subjekte s najvećim rizikom neplaćanja, s time da rizik neplaćanja raste s promjenom 

bonitetnog razreda (npr. rizik poslovanja sa subjektom u bonitetnoj kategoriji C je veći nego u slučaju 

poslovanja sa subjektom iz kategorije B). 

Značenje bonitetnih ocjena (razreda) i pripadajućih rizika je sljedeće: 

Bonitetna ocjena A - odličan bonitet, vrlo nizak kreditni rizik. Nastaviti poslovni odnos sa subjektom. 

Bonitetna ocjena B - dobar bonitet, nizak kreditni rizik. Nastaviti poslovni odnos sa subjektom. 

Bonitetna ocjena C - graničan bonitet, prosječan kreditni rizik. Nastaviti poslovni odnos sa subjektom 

uz aktivno praćenje razvoja situacije. 

Bonitetna ocjena D - slab bonitet, značajan kreditni rizik. Nastaviti poslovni odnos uz velike mjere 

opreza. 

Bonitetna ocjena E - kritičan bonitet, visok kreditni rizik. Nastaviti poslovni odnos isključivo uz potpuno 

osiguranje potraživanja. 

Uz bonitetnu ocjenu, FININFO BONITET prikazuje i trend bonitetne ocjene u odnosu na prethodno 

razdoblje. Trend bonitetne ocjene može biti stabilan u slučaju jednakog rizika kao i u prethodnom 

razdoblju, odnosno rastući ili padajući, kada je bonitetna ocjena bolja, tj. slabija u odnosu na prošlu 

godinu. 

 

 

  


